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ATA DA 9ª (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° (SEGUNDO) ANO DA 7ª 
(SÉTIMA) LEGISLATURA MUNICIPAL DE RIACHO FRIO/PIAUÍ 

 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de junho do Ano Legislativo de 2022 (dois mil e 

vinte e dois), foi realizada Sessão Ordinária na sede oficial do Poder Legislativo de 

Riacho Frio-PI localizada à Rua Gersonei Mascarenhas, s/n – Centro, conduzida 

pelo Excelentíssimo Senhor Presidente - Vereador JÂNIO CÉSAR DE ARAÚJO. 

Em conformidade com a Emenda 003, de 03 (três) de fevereiro de 2021 (dois mil e 

vinte e um) que modifica o artigo 130, parágrafo único do Regimento Interno, a 

sessão foi aberta às 19:47 00h e registrada a presença da Excelentíssima Senhora 

Vereadora EVA ALVES MARTINS e dos Excelentíssimos Senhores Vereadores, 

ADALTON PEREIRA DA SILVA FILHO, EZEQUIAS PAIVA LIMA, JOSÉ ANTONIO 

FILHO, LUCAS CASTRO LUSTOSA, PAULO ROBERTO LUSTOSA DIAS e 

NELTON BEMBEM CORDEIRO. Registrada a ausência sem justificativa da 

Excelentíssima Senhora Vereadora FRANCISCA ANTUNES DE ARAÚJO NETA. 

Obedecendo a PAUTA DA SESSÃO, ORDEM DO DIA: no Pequeno Expediente na 

conformidade do artigo 132 do Regimento Interno constou a Leitura e assinatura da 

Ata da 7ª (sétima) Sessão Ordinária do 2° (segundo) ano da 8ª (oitava) legislatura 

municipal de Riacho Frio/Piauí. No Grande Expediente em consonância com o art. 

133 não tramitou matéria. Na Ordem do Dia em consonância com o art. 134 do 

Regimento Interno ocorreu a VOTAÇÃO em  2º (segundo) turno da EMENDA 

ADITIVA nº 004, de 31 de janeiro de 2022 (dois mil e vinte e dois), que “Dispõe 

sobre adição de dispositivo legal ao artigo 14 do Interno da Câmara Municipal de 

Vereadores do Município de Riacho PI e dá outras providências”, que foi 

APROVADA por 07 (sete) votos a favor e nenhum votos contra. CONHECIMENTO 

do Projeto de Lei n° 017, de 25 (vinte e cinco) de maio de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), que “Autoriza a Abertura de Crédito Especial ao Orçamento Geral do 

Município, do exercício de 2022, no valor de R$ 207.539,21 (duzentos e sete mil 

quinhentos e trinta e nove Reais e vinte e um centavos), e dá outras providencias”, 

que após consulta plenária e maioria do parlamento presente decidiu pela votação 
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e o Projeto foi APROVADO por 05 (cinco) votos a favor e 02 (dois) votos contra. E 

para finalizar a ordem do dia, ANÁLISE do Projeto de Lei nº 015 de 13 (treze) de 

abril de 2022 (dois mil e vinte e dois) que “Dispõe sobre a Lei de Diretrizes 

Orçamentária para o exercício financeiro de 2023 (dois mil e vinte e três) e dá 

outras providencias”. Nas considerações finais conforme artigo 135 do Regimento 

Interno a fala foi franqueada ao Vereador Ezequias Paiva que arguiu que votou 

contra o Projeto de nº 017/2022, porque precisava olhar as receitas que entrou no 

Município. Ainda falou sobre o lixão a céu aberto convidando os pares desta Casa 

Legislativa para fazer uma visita aos residentes que moram próximo ao local do 

lixão que têm reclamado de moscas em suas residências, que além dessa 

ocorrência há lixo sendo lançado às margens da PI, pedindo à gestão municipal 

providencias para fazer uma aterro sanitário. Para continuar mencionou que os 

residentes do Bairro Camaçari clamam por iluminação pública solicitando que seja 

feita a convocação do Secretário Municipal de Administração e finalizou a fala e 

comentou que está sendo acusado de estar publicando fake news, O Vereador 

José Antônio Filho justificou que votou contra o Projeto por não ter tido tempo para 

analisar, relevando que acabou de ter conhecimento e acesso à proposta. O 

Vereador  Paulo Roberto Lustosa disse que não discorda da posição do Vereador 

José Antonio, e justificou o voto favorável à proposta motivado pelo andamento de 

muitas obras no Município como Centro Multe Eventos, arborização da entrada da 

cidade, calçamentos e outras, concluindo que há transparência e também por 

confiar que que a gestão está trabalhando para o povo. Ainda informou que está 

buscando abrir um poço artesiano para atender a demanda do Bairro Bela Vista e 

Unidade Básica de Saúde da sede. O Vereador José Antonio Filho replicou que as 

obras em andamentos não estão sendo feitas com recursos próprios, que os 

recursos são advindos de emendas federais, pois o orçamento do Município não dá 

para realizar essas obras. O Vereador Paulo Roberto Lustosa treplicou que os 

poços artesianos foram com recursos próprios, citando que o da localidade Piçarra 

está com água nas torneiras. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente da 
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Mesa Diretora encerrou a Sessão Ordinária, foi lavrada a presente Ata, que depois 

de lida e achada conforme será assinada. 

 
 
 
 


